

济宁今冬供暖“气代煤”提速 96.1%的乡镇有望通气供暖

本报济宁9月28日讯(记者 马云雪 见习记者 潘宇) 28日,济宁今冬供暖供气进入总动员阶段,今后从系统排查保修、煤炭储备、抢修人员24小时值班等多个方面进行了部署,让市民过一个暖冬。

各热源企业不等不靠,提前从市场购入优质煤炭,

确保煤炭储备量始终不低于30天需求。各燃气企业,冬季取暖用气较往年要增加1亿立方以上,积极与中石油、中石化等上游企业对接,争取气源指标,确保供气“不减量、不降压、不中断”,天然气应急储备不低于3天的用量。

在施工进度方面,各类供热、供气工程项目争取10月底

前完工。加快天然气“镇镇通”工程建设,确保到今年底,全市155个乡镇(街道)149个实现通气,“镇镇通”比率提高到96.1%,剩余6个乡镇要于2018年上半年全面实施完成。

此外,对各类新建供热管网、换热站等进行充分清洗、注水试压、冷循环和并网调试,确保整个供热系统稳定运

行。对确实不能完工的,要及早向用户说明情况,尽早投入使用,严禁不顾工程质量、盲目抢赶进度的情况发生。

执行供热“预热期”制度,采暖期开始10日前,对供热设施进行充水试压,7日前对用户进行试供热。及时发现处理各类问题,确保供热首日用户家中达到18℃以上。

品鉴味

27日上午,由济宁检验检疫局联合阜桥街道后铺社区开展的“‘质量月’三同进万家”活动,走进了明珠花园小区。菱花味精、绿源烤鸭、柳絮粉条、宏万年黑蒜、妈妈抱鹤鹑蛋、信威罐头、孔府家酒等众多济宁出口企业生产的商品被摆上展台,供市民品尝。

本报记者 李蕊 通讯员 王珂 梁成彪 张伟 摄



找个好地方,游玩养生两不误

“旅居养老”渐成济宁老年人旅游新风尚

本报济宁9月28日讯(见习记者 周伟佳) “世界那么大,我想去看看。”当许多年轻人还在为没钱、没时间来场说走就走的旅行而懊恼不已时,一些时髦的老人已过起了一边养老一边旅游的斑斓生活。

徐大爷和老伴退休后双双在家养老,由于儿女不在家,老两口经常出去转转。虽然徐大爷腿脚不太灵活,依然挡不住老两口热衷旅游的心。“我和老伴年纪大了闲不住,也不用儿女操心,用自己的退休金几乎每年参加一次夕阳红专列,就当是在外面养老了。”徐大爷说。

一家旅行社负责人张先生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,针对老年人的旅游需求,旅行社增开了专属老年人的“夕阳红”专列。“一般像云、贵、川等南方城市的夕阳红专列比较受欢迎,再就是一些红色旅游景区也比较受追捧,时间为15天左右,价格三千到四千不等。”张先生表示,老年人健康出游要比快乐出游更为重要,安全问题是旅行社非常重视的。老人去之前会提前征得子女同意,确保老人身体状况良好的情况下签订安全承诺书,保证老人整个行程的安全和舒适。

为了让老人旅途更加安全舒适,旅行社在前期也做了充分的准备工作。选择目的地要地势平坦,不需爬山涉水,基础设施要好。年龄大,身体状况不太好的老人要有家人陪伴,同时还准备了随队医疗人员和急救箱。

“‘旅居养老’和‘候鸟式养老’逐渐成为老年人旅游的新风向。”春秋旅行社孙经理介绍,与普通旅游的走马观花、行色匆匆不同,选择“旅居养老”的老人一般会在一个地方住上10天甚至数月,以达到既健康养生又能开阔视野的目的。

15名市民代表体验 公积金“一站式服务”

本报济宁9月28日讯(见习记者 李亚腾 通讯员 桂洋) 28日,济宁市委市直机关工委组织部分群众代表走进市住房公积金管理中心,让群众更直接的了解机关作风状况和工作开展情况。

当日上午,15名群众代表来到市住房公积金第三管理部和第一管理部,参观了服务大厅、个贷中心、便民服务室等,听取工作人员讲解公积金相关工作开展情况。在优化流程方面,市公积金管理中心以“零跑腿”和“最多跑一次”为目标,优化归集、提取业务审批流程,简化贷款审批要件,成立了个贷审批中心,整合受托银行等部门提供贷款审批“一站式”服务,极大地方便了群众。

“全市又增加了两个办理网点,服务窗口的工作人员增加了不少,办理业务更加快速了。”前来办理公积金业务的黄女士说,“一站式服务”有效地解决了办理业务来回跑的难题,更加方便了群众,节省了时间。

在大厅内,群众代表操作着公积金自助查询机,公积金查询方式更加便捷。群众代表陈先生说,便民、惠民、得民心这7个字是他参加这次活动的最大感受,可预约服务、上门服务等便民服务措施从根本上实现了让群众少跑腿,为群众提供便捷服务的目的。

在座谈会上,群众代表向市住房公积金管理中心提出了自己的意见和建议。